

Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci

Kolegij: UVOD U GRUPNU ANALIZU II

Voditelj: izv.prof.dr. Ika Rončević-Gržeta

Katedra:

Studij: DSS Promicanje i zaštita mentalnog zdravlja

Godina studija: 2.

Akadska godina: 2020/2021.

IZVEDBENI NASTAVNI PLAN

Podaci o kolegiju (kratak opis kolegija, opće upute, gdje se i u kojem obliku organizira nastava, potreban pribor, upute o pohađanju i pripremi za nastavu, obveze studenata i sl.):

Uvod u grupnu analizu je kolegij čiji cilj je pomoći studentu da stekne bazična znanja iz grupno-analitičke teorije te stekne osobno iskustvo u grupi.
Nastava će se izvoditi u vidu vježbi u smislu osobnog iskustva u grupi.

Popis obvezne ispitne literature:

1. E. Klain i sur. Grupna psihoterapija – za medicinske sestre, Medicinska naklada, Zagreb 2007.

Popis dopunske literature:

1. E. Klain i sur: Psihološka medicina, Medicinska naklada, Zagreb, 1999
2. R. Gregurek: Psihološka medicina, Medicinska naklada, Zagreb, 2011.

Nastavni plan:

Popis predavanja (s naslovima i pojašnjenjem):

Ovaj kolegij sastoji se iz grupnih seansi iskustvene grupe prilikom čega studenti stječu vlastito iskustvo u grupi.

Obveze studenata:

Studenti su obvezni prisustvovati nastavi. Ukoliko student opravdano ili neopravdano izostane s **više od 30% nastave** ne može nastaviti praćenje kolegija te gubi mogućnost izlaska na završni ispit. Time je prikupio 0 ECTS bodova i ocijenjen je ocjenom F.

Ispit (način polaganja ispita, opis pisanog/usmenog/praktičnog dijela ispita, način bodovanja, kriterij ocjenjivanja):

ECTS bodovni sustav ocjenjivanja:

Ocjenjivanje studenata provodi se prema važećem **Pravilniku o studijima Sveučilišta u Rijeci**, te prema **Pravilniku o ocjenjivanju studenata**.

Završni ispit ocjenjivat će se sukladno važećem **Pravilniku o studijima Sveučilišta u Rijeci** te će se studenti ocjenjivati sukladno skali ocjenjivanja za preddiplomske studije.

90 – 100 %	Izvrstan (5) A
75 – 89,9 %	Vrlo dobar (4) B
60 – 74,9 %	Dobar (3) C
50 – 59,9 %	Dovoljan (2) D
0 – 49,9 %	Nedovoljan (1) F

Student na završnom ispitu mora biti pozitivno ocijenjen i ostvariti minimum od 50% točnih odgovora.

